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Was sollte Schwarz am Zuge nun
machen?

1..Thl+ 2.Tdl Txdl+ 3.Kf2 Lh4#
0-1
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B Dsagnidse
Gibraltar
[Husemann,D]

2012

(Diagramm)

Wieso war der letzte weil3e Zug Kf4?
keine gute Idee?

1...e5+! 2.dxe6 Sxe6+ und die 2.
Gabel gewinnt die Dame endguiltig.
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[Husemann,D]
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Wieso war der letzte weil3e Zug von
Weil} (Td8-d6) ein Fehler?
1...Txd2! 2.Txd2 Kf4 nebst g5#
0-1
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Wie sollte Weil3 am Zuge nun
fortsetzen?
1.Txc8+! Kb7

[ 1...Txc8 2.e5+ Tc6 3.Lxc6# ]
2.Tc7+ Ka8 3.e5+ Td5 4.Lxd5#
1-0

| | Norwood,D

B Marsh,S

Walsall 1992
[Husemann,D]

(Diagramm)

Was sollte Weil3 am Zuge nun
machen?

1.Dxc6+ Kxc6 2.Sxd4+ Kb6 3.Tbhl+
Ka6é 4.Lb7+ Ka5 5.Ld2+ Ka4 6.Lc6+
Kxa3 7.Lcl+ Ka2 8.Th2+ Kal
9.Sc2#

1-0

[Husemann,D]

l.e4 c5 2.5f3 Sc6 3.d4 cxd4
4.Sxd4 Sf6 5.Sc3 e5 6.Sdb5 d6
7.5d5 Sxd5 8.exd5 Se7 9.c3 a6
10.Da4 Ld7

(Diagramm)
Weil3 am Zuge.

11.Sxd6#
1-0



ChessBase 10 Ausdruck, Husi, 09.08.2014

defgh

/////////////////

//////

5’?/ % /g/g/g

////////////

gg // @g/ /////

//////////////////

- N W A OO N ®
\
g

fox \\
D3>
\\
\

- N W A OO N ™




